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ELEGENDŐ PÉNZT OLYAN MINŐSÉGI EGÉSZSÉGÜGY FENNTARTÁSÁRA,  MELY MINDEN ÁLLAMPOLGÁR SZÁMÁRA 
ELÉRHETŐ !
A GAZDASÁGI ÉS SZOCIÁLIS KRÍZIS IDŐSZAKÁBAN KÜLÖNÖS FONTOSSÁGGAL BÍR, HOGY EURÓPA MINDEN POLGÁRA 
BETEGSÉGE ESETÉN HOZZÁJUSSON A JÓ MINŐSÉGŰ ÉS SZAKMAILAG KORREKT EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSHOZ, AKKOR IS 
HA A VÁLSÁG MIATT SZEMÉLYES GAZDASÁGI LEHETŐSÉGEI KORLÁTOZÓDTAK. ÁLTALÁNOS JELLEMZŐ, HOGY NŐTTEK A 
BETEGEK ÁLTAL TÉRÍTENDŐ KÖLTSÉGEK. BIZONYOS TÁRSADALMI CSOPORTOK, ÍGY PÉLDÁUL A KÉSŐBB NYUGÁLLOMÁNYBA 
VONULÓK, MUNKANÉLKÜLIEK KÜLÖN FIGYELMET IGÉNYELNEK.. AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSHOZ JUTÁS KORLÁTOZATLAN 
FORMÁBAN MEGŐRZÉSE RENDKÍVÜL FONTOS A TÁRSADALOM GAZDASÁGI TELJESÍTMÉNYE SZEMPONTJÁBÓL IS. FELHÍVJUK 
A FIGYELMET, HOGY AZ EGÉSZSÉGÜGYI RENDSZER FEJLESZTÉSE EURÓPA ORSZÁGAIBAN MEGKERÜLHETETLEN A TÉRSÉG 
GAZDASÁGI FEJLŐDÉSÉNEK ÉS TÁRSADALMI STABILITÁSÁNAK SZEMPONTJÁBÓL.
 
ÁLLÍTSUK MEG A KORRUPCIÓT!
A KÓRHÁZVEZETŐK, POLITIKUSOK, CÉGVEZETŐK ÉS GYÓGYSZER NAGYKERESKEDŐK KAPCSOLATRENDSZERÉBEN 
BURJÁNZÓ KORRUPCIÓ  AZ EGÉSZSÉGÜGYET FENYEGETŐ TÉNYEZŐK EGYIK LEGJELENTŐSEBBJE. MÉG HA ELEGENDŐ 
ANYAGI ERŐFORRÁS ÁLL IS AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÓRENDSZER RENDELKEZÉSÉRE, HATÁSÁBAN ELÉGTELENNÉ VÁLIK, 
HA NEM OPTIMÁLISAN, RENDELTETÉSSZERŰEN HASZNÁLJÁK AZT FEL EZÉRT AZ EURÓPAI ORVOSOK FELHÍVJÁK KORMÁNYAIK 
FIGYELMÉT A ZÉRÓ TOLERANCIA ELVÉNEK TÖRVÉNYI KIKÖVETELÉSÉRE A KÖZPÉNZEK ELHERDÁLÁSÁVAL, ELLOPÁSÁVAL 
SZEMBEN.
KÜLÖN FEJEZET AZ ORVOS- BETEG VISZONYT DEFORMÁLÓ HÁLAPÉNZ, MELYET A KORRUPCIÓ SZOFISZTIKÁLTABB, MEGTŰRT, 
DE RENDKÍVÜL KÁROS FORMÁJA, S ELSŐSORBAN A POSZTKOMMUNISTA ORSZÁGOKBAN ELTERJEDT. AZ ORVOSI BÉREK 
ÉRTÉKEN TÖRTÉNŐ ELISMERÉSÉVEL EGYIDEJŰLEG EZT KI KELL SZORÍTANI A GYAKORLATBÓL!

MONDJUNK NEMET AZ ORVOSOK ELLEHETETLENÍTÉSÉRE!
A SZAKMAI ÉS ÉRDEKKÉPVISELETI SZERVEZETEK JOGAIT JELENTŐSEN KORLÁTOZTÁK. A HIVATÁSSZERŰEN AZ 
EGÉSZSÉGÜGYBEN DOLGOZÓK, AKIK NAPI SZINTEN SZEMBESÜLNEK A RENDSZER NEHÉZSÉGEIVEL, PONTOSAN 
TISZTÁBAN VANNAK A SZÜKSÉGES FEJLESZTÉSEK VALÓDI MIBENLÉTÉVEL, KISZORULNAK A MENEDZSMENTBŐL, 
A RENDSZER VÁLTOZÁSAIRA EGYRE KEVESEBB RÁHATÁSSAL LEHETNEK.. SŐT EGYES ORSZÁGOKBAN A 
NYOMÁSGYAKORLÁS KÜLÖNBÖZŐ ESZKÖZEIVEL FÉLEMLÍTIK MEG AZ ORVOSOKAT, BELEÉRTVE ÉRDEKKÉPVISELETI 
TEVÉKENYSÉGÉRT KISZABHATÓ FOGLALKOZÁSTÓL TÖRTÉNŐ ELTILTÁST ÉS SZABADSÁGVESZTÉST IS.

MEGFELELŐ JÖVEDELMET ÉS ELVISELHETŐ MUNKAKÖRÜLMÉNYEKET MINDEN EURÓPAI ORVOSNAK!
SZÁMOS ORSZÁGBAN, ORSZÁGOKON BELÜL  PEDIG SZÁMOS RÉGIÓBAN NEM ÁLL RENDELKEZÉSRE MEGFELELŐ 
SZÁMÚ EGÉSZSÉGÜGYI SZAKEMBER. SOKSZOR A GYÓGYÍTÁS TÁRGYI FELTÉTELEI IS HIÁNYOZNAK. AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
MUNKAVÁLLALÓK JÖVEDELME MÉLTATLANUL ALACSONY AZ ÁLTALUK VISELT FELELŐSSÉGHEZ KÉPEST. EZ LEGINKÁBB 
A POSZTKOMMUNISTA ÉS A VÁLSÁG ÁLTAL LEGINKÁBB SÚJTOTT ORSZÁGOKRA JELLEMZŐ. EZÉRT ÁLTALÁNOSSÁ VÁLT A 
GYÓGYÍTÓK VÁNDORLÁSA A JOBB ÉLETKÖRÜLMÉNYEKET, MAGASABB BÉREKET, JOBB MUNKAKÖRÜLMÉNYEKET NYÚJTÓ 
ORSZÁGOKBA. A SÚLYOS ORVOSHIÁNY MÁR EURÓPAI JELENÜNK RÉSZE, S EZ A JÖVŐBEN EGYRE ROSSZABB LESZ. A 
MUNKATERHEK NÖVEKEDÉSE ÚJABB ÉS ÚJABB MIGRÁCIÓS HULLÁMOT KELT, AMIT A BÉRKÜLÖNBSÉGEK TOVÁBB ERŐSÍTENEK. 
EZ EURÓPA JÖVŐJÉT VESZÉLYEZTETŐ TOVÁBBI EGYENLŐTLENSÉGEKET, AKÁR KÖZEGÉSZSÉG-ÉS JÁRVÁNYÜGYI 
VÉSZHELYZETET IS GENERÁLHAT. ENNEK ELKERÜLÉSÉRE KÖVETELJÜK, HOGY A MINIMÁLIS SZAKORVOSI ALAPBÉR AZ ADOTT 
ORSZÁG ÁTLAGBÉRÉNEK A HÁROMSZOROSA LEGYEN, TOVÁBBÁ AZ ÉRINTETT ORSZÁGOK KORMÁNYAI ALKOSSÁK MEG AZ 
EGÉSZSÉGÜGYI ÉLETPÁLYA MODELLJÉT.
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